

ЗВІТ

про базове відстеження результативності регуляторного акта

Вид та назва регуляторного акта: рішення XI сесії Нововодолазької районної ради VII скликання від 12.10.2016 року №172 - VII «Про затвердження переліку платних медичних послуг, які надаються Комунальним закладом охорони здоров'я «Нововодолазька центральна районна лікарня».

Назва виконавця заходів з відстеження: КЗОЗ «Нововодолазька ЦРЛ»

Цілі прийняття акта: даний регуляторний акт спрямований на залучення додаткових коштів в медицину та внесення змін у вартість платних медичних послуг в сторону збільшення.

Строк виконання заходів з відстеження: заходи з відстеження регуляторного акта проводились з 18.08.2016 р. до 12.10.2016 р.

Тип відстеження: базове

Методи одержання результатів відстеження: під час відстеження результативності регуляторного акта були використані статистичні методи одержання результатів відстеження.

Дані та припущення, на основі яких відстежувалася результативність, а також способи одержання даних:

Відстеження результативності даного регуляторного акту здійснюється шляхом аналізу статистичної інформації та бухгалтерського обліку з наступних показників:

- можливість КЗОЗ «Нововодолазька ЦРЛ» організувати роботу з надання платних послуг та надавати їх;
- надходження коштів до бюджету для додаткового фінансування закладу охорони здоров'я;
- аналіз раціонального використання отриманих коштів за надані платні медичні послуги.

Кількісні та якісні значення показників результативності регуляторного акта

ТАБЛИЦЯ

Показники	2015 рік	9 місяців 2016 року
Кількість наданих платних послуг	4564	4020
Надходження до спецфонду від надання платних послуг, тис. грн.	178,9	193,7

Оцінка результатів реалізації регуляторного акта та ступеня досягнення визначених цілей: Проведене базове відстеження.

Висновки та рекомендації:

Прийняття рішення районної ради «Про затвердження переліку платних медичних послуг, які надаються Комунальним закладом охорони здоров'я «Нововодолазька центральна районна лікарня» надасть змогу вирішити питання стабільного функціонування закладу та його достатнє фінансування для забезпечення населення якісними медичними послугами за економічно обґрунтованими тарифами.

Оцінку результатів реалізації регуляторного акта та ступінь досягнення визначених цілей буде здійснено при проведенні повторного та періодичного відстежень результативності регуляторного акта згідно вимог Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності».

Головний лікар

КЗОЗ «Нововодолазька ЦРЛ»



О.М.Яковенко